НЕ СКАТИТЬСЯ БЫ ДО УРОВНЯ СТРАН, СВОБОДА СМИ В КОТОРЫХ ПРЕБЫВАЕТ В СОСТОЯНИИ СТАГНАЦИИ

К очередному Дню свободы печати по оценке престижных правозащитных международных организаций в сфере свободы СМИ, мы вновь пришли в составе группы с «несвободными» средствами массовой информации, уже в течение многих лет Таджикистан стабильно остается в этой группе, занимая второе место после Кыргызстана среди стран Центральной Азии. И утешительным в этом плане является разве лишь то, что наши соседи по региону Казахстан, Узбекистан и Туркменистан занимают еще худшие позиции в рейтингах.

Далее с полным текстом можете знакомиться переходя по ссылке:

 $\underline{http://nansmit.tj/ne-skatitsya-byi-do-urovnya-stran-svoboda-smi-v-kotoryih-prebyivaet-v-sostoyanii-stagnatsii/prebyiv$